

## ZÁPIS A USNESENÍ

zastupitelstva obce Sibřina z veřejného zasedání zastupitelstva konaného dne 15.07.2015 v zasedací místnosti OÚ Sibřina od 19.00 h do 19:40 h

---

Přítomni:

Ing. Josef Novák, Ing. Václav Knytl, Petra Kubánková, Ing. Roman Koštein, Mgr. Markéta Klapková, Ing. Ondřej Veškma Ph.D., Ing. Kamil Salajka, Ing. Petr Vítek

Omluveni: Veronika Slámová

Hosté: 1 občan

Průběh jednání:

Zasedání zastupitelstva zahájil starosta Ing. Josef Novák. V úvodu prohlásil, že zasedání bylo svoláno v souladu se zákonem, konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné. Pořizujeme zvukový záznam. K minulému zápisu nepodal nikdo námítky.

---

Zapisovatelem jmenována Markéta Klapková, ověřovateli jmenována Petra Kubánková a Roman Koštein.

### **Návrh usnesení 37/2015: předložený program**

Pro: J. Novák, P. Kubánková, M. Klapková, V. Knytl, R. Koštein, K. Salajka, O. Veškma

Proti: 0

Zdržel se: 0

### **Usnesení 37/2015 bylo schváleno**

Předložený Program:

1. Aktuální informace k dotaci na stavební práce v MŠ od Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy
2. Projednání a schválení prostředků na opravu místních komunikací
3. Informace k projekčním pracím k rekonstrukci hasičské zbrojnice
4. Informace k zateplení budovy OÚ a technického objektu ve dvoře OÚ
5. Projednání a schválení rozpočtového opatření č 2/2015
6. Diskuze s občany

Ad 1) Starosta obce informoval, že Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy (MŠMT) zaslalo na počátku července dopis, ve kterém obec informovalo, že v rámci registrace byla žádost na dotaci zamítnuta. Následně přišel další dopis, ve kterém bylo uvedeno, že obec musí některé informace v žádosti doplnit. Proběhla proto schůzka s odpovědným pracovníkem na MŠMT a obec v současné době doplňuje žádost o potřebné informace. Práce v interiéru i exteriéru MŠ nyní probíhají dle smlouvy schválené na předchozím veřejném zasedání.

Ad2) ZO prodiskutovalo záměr dokončení oprav místních komunikací. První opravy byly provedeny na počátku července. Je však zapotřebí opravit ještě další úseky místních komunikací – především ulici V Habeši, nedodělané úseky v ulici Lísková, zpevněnou komunikaci z ulice Ke Kolodějům k polní cestě Na

Hrázi a ulici K Vile (Stupice). V rámci rozpočtového opatření budou finanční prostředky na tyto opravy navýšeny.

Ad3) Byla dokončena architektonická studie na rekonstrukci hasičárny. Před realizaci výběrového řízení na vypracování projektu je zapotřebí zpracovat studii oslunění a denního osvětlení sousedního pozemku, jelikož dle architektonického návrhu dochází k výrazné změně výšky střechy. Pokud nebude v rámci této studie zjištěn problém pro sousední pozemek, vyhlásí se výběrové řízení na projekční práce.

Ad 4) V objektu budovy OÚ byly dokončeny úpravy, které zajistí formální změnu využívání budovy OÚ (nyní na katastru nemovitostí budova zapsána jako rodinný dům). Bylo objednáno vypracování energetického auditu na budovu OÚ a na technický objekt ve dvoře OÚ (celková částka 46.560,- Kč). Následně bude objednáno vypracování projektové dokumentace pro stavební úřad a realizaci zateplení. Žádost o dotaci bude obec moci podat na podzim tohoto roku.

#### Návrh usnesení 38/2015:

Schválení rozpočtového opatření č 2/2015. Rozpočtované příjmy ve výši 9.048.451,- Kč, rozpočtované výdaje ve výši 8.695.580,- Kč

Pro: J.Novák, P. Kubánková, M. Klapková, V. Knytl, R, Koštein, K. Salajka,

Proti: 0

Zdržel se: P.Vítek, O. Veškra

#### Usnesení 38/2015 bylo schváleno

Diskuse

/

Zápis proveden v Sibříně dne 15. 7. 2015

Zapisovatel:

Markéta Klapková

Ověřovatelé:

Roman Koštein

Petra Kubánková

Starosta:

Josef Novák

**VYVĚŠENO:  
SEJMUTO:**

24 -07- 2015